

УДК 617.3(477)(092)Лябах(045)

DOI: <http://dx.doi.org/10.15674/0030-59872019385>

Андрій Петрович Лябах



15 червня 2019 р. виповнилось 60 років із дня народження та 37 років наукової та лікувальної діяльності керівника відділу патології стопи та складного протезування ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН України», доктора медичних наук професора Лябаха Андрія Петровича.

Після закінчення Київського медичного інституту в 1982 році Андрій Петрович був направлений на роботу в Київський науково-дослідний інститут ортопедії, де працював лікарем, молодшим і старшим науковим співробітником, завідувачем Республіканського центру хірургії кисті та мікрохірургії, поєднуючи з практичною роботою плідну наукову діяльність.

У 1991 році захистив кандидатську дисертацію на тему «Аутотрансплантація суглобів на судинно-нервовій ніжці». У 1995–1996 рр. був відряджений до Інституту гігієни праці та профзахворювань у м. Шеньяні (Китайська Народна Республіка) згідно з договором про допомогу в організації ортопедо-травматологічної клініки та навчання національних кадрів.

Із 2001 року працював на посаді провідного наукового співробітника відділу патології стопи

та складного протезування, а з 2011 — обраний на посаду завідувача цього відділу за конкурсом.

У 2004 році захистив докторську дисертацію «Діагностика та хірургічне лікування набутих деформацій стопи», а у 2009 р. йому присвоєно звання «професор».

Андрій Петрович має вищу кваліфікаційну категорію з ортопедії та травматології. Він автор близько 250 друкованих праць, 29 винаходів, 15 методичних рекомендацій і 4 монографій. Під його керівництвом захищені 7 кандидатських дисертацій. Лябах А. П. — голова Київського осередку ВГО «Українська асоціація ортопедів-травматологів», член спеціалізованої вченої ради зі захисту дисертацій, член SICOT, Української та міжнародної асоціацій спортивної травматології.

У наукових розробках проф. Лябах А. П. надав перевагу питанням хірургічного лікування та реабілітації хворих із травматичними дефектами тканин кінцівок, ішемічною контрактурою стопи; профілактики та зниженню рівня ампутацій у хворих із глибокими трофічними розладами внаслідок облітеруючих ангіопатій; діагностики та хірургічної корекції набутих деформацій стопи, ортопедичної корекції розладів ходьби в пацієнтів зі спадковими нейропатіями. Андрій Петрович є автором оригінальних методик передопераційного планування й інтраопераційної розмітки за умов корегувальних операцій на скелеті стопи. Він визнаний авторитет у хірургії стопи та над'яtkово-гомiлkового суглоба, проблемі ампутацій нижньої кінцівки.

Із початком бойових дій на сході України Андрій Петрович активно включився до надання високоспеціалізованої допомоги пораненим військовослужбовцям, його відзначено нагородами командування ЗСУ та Національної гвардії України, грамотою Верховної Ради України.

Від щирого серця вітаємо Андрія Петровича з ювілеєм! Бажаємо здоров'я, довголіття, наукових і практичних звершень!

*ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН України», Київ
ВГО «Українська асоціація ортопедів-травматологів»
Редакція журналу «Ортопедия, травматология и протезирование»*